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1. Osoita, etta
)\1 * ()\2 * )\3) = ()\1 * )\2) * )\3,

kun )\1, A3 € g/(Rn) ja Ay € D/(Rn)
2. Osoita Lause 2.14.
3. Tarkastellaan yksiulotteista tilannetta.

(i) Etsi operaattorilleP = % + 1 perusratkaisu ratkaisemalla yhtao+ v =
¢, missép € C°(R), ja antamallap:n lahestya deltadistribuutiota.

(ii) Osoita, ettd yhtalod” — u = 0 vastaavalla operaattorilla on perusratkaisu
muotoaFl(x) = cexp(—|z|), misséc on vakio (etsi se). Maarita kaikki
kyseisen yhtalon perusratkaisut.

4. Osoita, ettdy = ;- log |z toteuttaall € D'(R?) ja AE = dj.

5. Olkoong € S(R™), z € R" ja A > 0. Osoita, ettd Fourier-muunnos muuntuu
translaatiossa ja dilaatiossa seuraavasti:

(i) (m0)(©) = e (€),
(i) (e™ve(y))(€) = 7.0(¢) ja

—_—

(i) (F(-/A)(€) = A"fw)-



